
Анализ анкетирования учащихся по вопросам организации горячего питания.

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли учащихся организация питания в 
школе, меню качества приготовления пищи, график питания. В анкетировании 
участвовали учащиеся 2-5 классов школы. Опрошено 42 человеква, Были получены 
следующие результаты:

№ Вопросы анкеты Ответы
п/п Да Нет Затрудняюсь

ответить
1 Устраивает ли тебя питание в 

школе?
20

(47,62%)
8

(19,05%)
14

(33,33%)
2 Нравится ли тебе ежедневное меню? 25

(59,52%)
6

(14,28%)
11

(26,20%)
3 Если не нравится, то почему? Хочется разнообразия -  1 чел. 

Побольше каши - 1 чел.
Омлет не любят -  2 чел. 
Котлеты рыбные невкусные -  2 
чел.
Макароны слипшиеся -  3 чел.

4 Наедаешься ли ты в школе? 23
(54,76%)

5
(11,91%)

14
(33,33%)

5 Устраивает ли тебя работа 
обслуживающего персонала?

24
(57,14%)

10
(23,81%)

8
(19,05%)

6 Устраивает ли тебя график питания? 36
(85,71%)

0
(0%)

6
(14,29%)

7 Твои предложения по улучшению 
питания в школе

Шоколад и пирожные -  2 чел. 
Бутерброды с колбасой -2 чел. 
Сырники и компот - 1 чел. 
Сосиски и котлеты - 3 чел. 
Фрукты и сок - 11 чел.
Еда нормальной температуры, не 
горячая и не холодная -1 чел. 
Йогурты -  1 чел.

Выводы и рекомендации.
- Продолжить мониторинг организации горячего питания в школе.
- Контроль за соблюдение режима работ и графиком приема пищи.




